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Ersatzteilliste – Model T-8

*In der Zeichnung nicht dargestellt. 
** Nur erhältlich mit MSK‑250.

Pos. Bezeichnung Anzahl Art.-Nr.

  1 Schleifscheibe 1 6011
  5 Abziehstein 1 0591-07
  8 Schwenkachse 1 1015
  9 Handgriff inklusive Mutter 

& Unterlegscheibe
1 3041

10 ** MSK‑250 Edelstahlwelle 
mit EzyLock

1 1041

11 Motor 1 6021 (230 V)
6161 (115 V)

16 Hauptwellenlager 2 3061
21 * Netzkabelhalter 1 6031 (SE)

6041 (CH)
6043 (US)
6050 (JP)
6053 (GB)
6055 (AU)
6057 (ZA)

22 Gummikabeldurchführung 1 6081 (230 V)
6191 (115 V)

24 Netzschalter 1 6320 (230 V)
6330 (115 V)

29 Scheibenunterlage 
für Schleifscheibe

1 0130

30 Scheibenunterlage 
für Antriebsrad

1 5081

31 Wellenscheibe 1 5410
39 Sicherungsbolzen für Scheibe 1 5071
46 Federringscheibe 2 5001
47 Zahnscheiben 3 5021
50 Verriegelungsknopf 

für Abziehstein
1 7041

Pos. Bezeichnung Anzahl Art.-Nr.

51 Mutter, M12 H=4 1 1051
55 Verriegelungsknopf 

für Universalstütze
2 7031

59 US-105 Universalstütze mit  
Feineinstellung T-8

1 0220

61 * Abstandfeder für Motor 1 0561
64 Verriegelungsknopf 2 7120
66 Justiermutter mit Skala 1 1162
67 * Buchse für Schwenkachse 1 3123
68 EzyLock 1 1190
69 Gehäuse 1 2000
70 Kunststoffabdeckung 1 3070 (230 V)

3130 (115 V)
71 Gummifuß 4 3198
72 R-3090 Wasserwanne (für T‑8) 1 3090
73 R-23 Antriebsrad mit 

Gummiring (T‑8)
1 2010

74 Halterung für Wasserwanne 1 2020
75 Getriebewelle 1 2070
76 Verriegelungskopf 1 2080
77 Führungsstange 2 3110
78 Feder 1 0800
79 Scheibe 8,4×15×1,6 mm 1 5020
80 Wasserwannen-Hebeknopf 1 7005
81 Abstreifer für Wasserwanne 1 3100
82 Abdeckung für Schalter 1 3080
83 Schraube M5×10 mm 4 5590
84
85

Schraube M4×8 mm
Tropfschutz

3
1

5600
3510

Gewicht (nur Maschine): 14,8 kg

FR

Liste des pièces de rechange – Modèle T-8

* Non représenté sur le schéma. 
** Fourni uniquement avec MSK-250.

Pos. Désignation Quantité Réf. pièce

  1 Meule 1 6011
  5 Disque de démorfilage 1 0591-07
  8 Arbre oscillant 1 1015
  9 Poignée avec écrou 

et rondelle
1 3041

10 ** Arbre inox MSK-
250 avec EzyLock

1 1041

11 Moteur 1 6021 (230 V)
6161 (115 V)

16 Palier d’arbre principal 2 3061
21 * Support pour câble 

d’alimentation
1 6031 (SE)

6041 (CH)
6043 (US)
6050 (JP)
6053 (GB)
6055 (AU)
6057 (ZA)

22 Passe-câble 1 6081 (230 V)
6191 (115 V)

24 Interrupteur principal 1 6320 (230 V)
6330 (115 V)

29 Rondelle pour meule 1 0130
30 Rondelle pour roue motrice 1 5081
31 Rondelle ondulée 1 5410
39 Goupille de blocage 

pour la roue
1 5071

46 Rondelle collerette 2 5001
47 Rondelle dentée 3 5021
50 Bouton de blocage pour 

disque de démorfilage
1 7041

51 Écrou, M12 H=4 1 1051

Pos. Désignation Quantité Réf. pièce

55 Molette de blocage pour 
support universel

2 7031

59 Support universel US-105 
avec micro-réglage T-8

1 0220

61 * Ressort d’écartement 
pour moteur

1 0561

64 Molette de serrage 2 7120
66 Écrou de réglage 

avec cadran
1 1162

67 * Douille pour arbre oscillant 1 3123
68 EzyLock 1 1190
69 Carrosserie 1 2000
70 Couvercle en plastique 1 3070 (230 V)

3130 (115 V)
71 Pied en caoutchouc 4 3198
72 Bac à eau R-3090 pour T-8 1 3090
73 Roue motrice R-23 avec 

anneau en caoutchouc T-8
1 2010

74 Support de bac à eau 1 2020
75 Arbre d'engrenage 1 2070
76 Tête de verrouillage 1 2080
77 Rail de guidage 2 3110
78 Ressort 1 0800
79 Rondelle 8,4×15×1,6 1 5020
80 Molette de levage 

du bac à eau
1 7005

81 Racloir pour bac à eau 1 3100
82 Couvercle de l’interrupteur 1 3080
83 Vis M5×10 mm 4 5590
84
85

Vis M4×8 mm
Ramasse-gouttes

3
1

5600
3510

Poids (machine seule) : 14,8 kg




